

有人说,今年的跨年夜很特别,因为从2013年到2014年,这“1314”的谐音为“一生一世” 您咋过跨年夜,不妨给晚报说说

□记者 刘亮

2014年1月1日就快到了!有人说,今年陪您跨年的人很重要,因为从2013年到2014年,这“1314”的谐音为“一生一世”。

这几天,跨年绝对是热门话题,甚至有读者来电表示,希望能够通过《洛阳晚报》完成自己的跨年梦想。

跨年那一刻,有人静静守在恋人身边,有人借此良机向

心爱的人表达情意,有人陪着父母、孩子享受天伦之乐,有人和许久未见的老友聚会……每个人的跨年方式不同,和爱人、亲友一生一世相亲相爱的美好愿望却是一样的。

您以什么方式跨年?您想在跨年那一刻做什么?不管您的跨年方式是新奇的还是普通的,是激情的还是安静的,都可以告诉我们。《洛阳晚报》联合捷佳古玩城向您发出倡议,我们将和您一起度过跨

年夜,倾听您的故事,帮助您将这一刻记录下来。

让我们陪您度过跨年夜吧。如果您被选为和我们一起跨年的读者,将在当晚收到洛阳晚报和捷佳古玩城精心准备的新年小礼物。拨打电话66778866、通过新浪微博私信@洛阳晚报,或者直接拨打洛阳晚报记者电话15236297591,都可以参与!让我们一起过一个不一样的跨年夜吧。

我市新添81件河南省著名商标 “栾川豆腐”成新注册地理标志商标

□记者 韩铁栓 通讯员 赵梅香 于金娥

昨日,洛阳晚报记者从市工商局获悉,洛阳唐宝斋文化艺术有限公司的“唐宝斋”(瓷器、唐三彩、茶具)等81件商标被河南省工商局认定为河南省著名商标。

市工商局有关负责人介绍,近年来,我市坚持把实施商标战略作为促进经济发展方式转变、实现区域协调发展、推进“品牌兴市”的重要举措。2013年,全市新申报中国驰名商标7件,比上一年增长

75%;新认定河南省著名商标81件,比上一年增长29%;新申请注册商标3021件,与去年同期相比增长近25%;新申报地理标志商标2件,新注册地理标志“栾川豆腐”商标1件;加大商标保护力度,共查处商标侵权案件612起。

截至目前,我市拥有中国驰名商标17件、河南省著名商标281件、注册商标13675件、地理标志商标3件。在今年全省各地市获得新认定的河南省著名商标数量及河南省著名商标总量排名中,我市均居第二位。

@平安洛阳带着“微友”走进消防支队 我市唯一的涡喷消防车 用的是退役歼-5的发动机

□记者 刘亮 实习生 王笛 通讯员 李向鑫 文/图

28日,市公安局政务微博@平安洛阳组织“微友”开展“进警营——走进消防支队”活动,带领30多名微博网友、微信网友走进市公安消防支队特勤大队。在大家参观完专业的消防车、救灾器材、支队指挥中心以及消防队员的生活休息区后,消防队员为“微友”带来了跳救生气垫、翻越障碍板等消防业务表演。

参观中,一辆涡喷消防车最引人注目。特勤大队特勤一中队指导员王军介绍,这是我市唯一的涡喷消防车,其喷射系统装备了退役歼-5飞机的发动机,在高速气流作用下喷出的细小水雾,能有效扑救大跨度、大空间火灾,对高层建筑



瞧瞧涡喷消防车的威力

火灾的外围火势也有良好的抑制作用。

“一般不用穿它,除非万分危急的时候。”王军指着一套特制避火服说,这套避火服采用

佳耐思防火布研制而成,用高达1300℃的火焰喷烧3分钟,不熔滴、不卷缩、不燃烧,特别适用于消防队员短时间穿越火区或进入火焰区进行灭火战斗。

我市第二届全民创业大赛结果出炉 获奖企业最高可获100万元贴息贷款 创业项目,在校大学生更有创意

□记者 连漪 特约记者 李帆

28日,由市政府主办,市人社局、市总工会、团市委、洛阳日报报业集团等单位承办的“点燃梦想 创业洛阳”洛阳市第二届全民创业大赛进行决赛,获奖企业(项目)最高可获100万元的贴息贷款。

报名参加本次大赛的共有500余名选手,经过激烈角逐,有10名“创业组”选手和10名“创意组”选手晋级决赛。在闯进决赛的10名“创意组”选手中,有7人为在校大学生。

获得“创业组”特等奖的

是义乌市领航假发有限公司梁怡寰,获得一等奖的是洛阳市绿尔农业科技有限公司许亚同、洛阳概念网络科技有限公司王伟光,获得二等奖的是栾川县川冠栲胶有限责任公司宋献忠、荷香餐饮服务有限责任公司文国举、孟津阳光兔业专业合作社张全应,获得三等奖的是洛阳烽影文化传播有限公司余怡婷、新安县秦川大酒店孙彩霞、洛阳校联文化传媒李鹏、嵩县溪园养殖专业合作社邓明霞。

获得“创意组”特等奖的是洛阳师范学院赵珂,获得一

等奖的是孟津王晓峰、洛阳师范学院李灿灿,获得二等奖的是嵩县李彦卿、孟津张国营、洛阳师范学院李宇榕,获得三等奖的是洛阳理工学院李彦霖、洛阳理工学院谷东方、洛阳师范学院冀旋旋、洛阳理工学院赵丹。

最受参赛企业关注的还是贴息贷款的福利,晋级决赛的企业(项目)都将获得政府贴息贷款支持。“创业组”根据企业规模和创业需要,在100万元额度内免除反担保;“创意组”待项目落地后,根据项目需要,在30万元额度内免除反担保。

万亩旱地荷花 将现孟津县平乐镇

□记者 王妍 通讯员 赵京伟

本报讯 近日,平乐镇万亩荷花旅游观光项目在孟津县平乐镇签约。

该项目由上海懋盛投资管理有限公司投资建设,位于310国道平乐镇段两侧,规划流转土地一万亩,以建设洛阳近郊生态观光旅游休闲农业生产基地为主题,配套建设民俗风情展示区、度假

区、“江南小镇”等设施。项目总概算投资12亿元,建设周期为5年,一期投资2.4亿元,将建设3000亩荷花种植基地和配套设施。

310国道平乐镇段周围水资源并不丰富,如何种植荷花?据当地政府部门相关负责人介绍,该项目以种植旱地荷花为主,旱地荷花只需使淤泥保持一定的含水量即可生长,无须大量蓄水。

伊川农商银行被评为 “中国改革突出贡献单位”

□杨倍力

由国家发改委中国改革报社、中国经济导报社、中国农业电影电视中心共同举办的“第十二届中国改革论坛暨2013中国改革人物颁奖盛典”,26日至27日在北京举行。伊川农商银行被评为“2013中国改革突出贡献单位”,该行党委书记、董事长康凤立被评为“2013中国改革十大领军企业家”。

2009年,伊川农商银行完成了“社”改“行”的历史性

变革,成为河南省首家农村商业银行,并先后荣获全国十佳农商银行、中国最具发展潜力商业银行、中国100最具影响力企业和中国品牌100强等荣誉。

本次活动组委会通过评审团专家分析改革创新事迹来考量单位和个人的市场影响力和社会美誉度。最终,伊川农商银行被评为“2013中国改革突出贡献单位”且列第8名,康凤立被评为“2013中国改革十大领军企业家”且列第2名。